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ECESEEE
a.(5%) (110.01), +(10.1), = (?),
b.(5%) (0.101100110011001100...), = (?);, )

B EFHNESX
a. (5%) (101010111100.1), = (?),;
b.(5%) (101010111100.1), = (?),

(5%)1T 38 = A K, % #(Embedded System) ?

(@) 5%)# . Linux 1F ¥ A seeh e R RiBE 7
(b) (5%)FMAME A Linux e E A S AE R MR Windows FEA AR EERE 2R ?
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(10%) 5 AL+ > T HHDE ) Data Type) R EHAEZ 0B HZ— TRETHE
TERFRAREEREASE - HEREEE CHTARY TREE0TBHEE 7

A7 #R 4R, #L(Boolean Algebra)2% A 23 :
() (S%)FBER (X +YNX+2Z)=XY + XZ ?

(b) (5%)353E 0 (A+B)+(A+B)=4 ?

# 416 (Pipeline) B AT T AR IZ B KBk b — 2 B IR A 09 B HATHR > Lo B —F75F ¢
(@) (5%)% 51845 4440 5l i N 18 stage B & 32 81L& T L M0F > SRR EE
FF—RSHELHBPTIHRRE R AR RRIRA TR AT B P TFR 8y UN?

(b) (5%) BN EH#IEASECISOMNEES > AMHHHELERSOVEAEZEZLBE A
Fl B S A B R AR A AT AR LR AR 2

IF | ID | EX
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9. (10%MEi% f()=f(2)=2 B f(n)=f(n-1)+ f(n—-2), where n>1
WEA CEZXE TR — @2 K (recursive program) & K4F f(n) ?

10. ZEE A% cEKemel)¥ > % THE42 85 (Scheduler) 1 32 & 42 & 2 (Memory Management)
REESG _fEAZ KA
@ C)FMZTHEENERNEBM?
(b) (5%)3 M 3216 8 4% 72 49 & H (paging) i 1 69 £ B 3 A& B 47 2
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